



গণপ্রজাতন্ত্রী বাংলাদেশ সরকার
অধ্যক্ষের কার্যালয়
ঠাকুরগাঁও সরকারি কলেজ, ঠাকুরগাঁও।
www.tgc.edu.bd

বিজ্ঞপ্তি

২০২০ সালের ১ম বর্ষ ডিগ্রি (পাস) ও সার্টিফিকেট কোর্স
পরীক্ষার ফরম পূরণ সংক্রান্ত

তারিখ: ২৮/০৯/২০২১ খ্রি.

এতদ্বারা ঠাকুরগাঁও সরকারি কলেজের ২০২০ সালের ডিগ্রি (পাস) ও সার্টিফিকেট কোর্স ১ম বর্ষ পরীক্ষার নিয়মিত, অনিয়মিত, অকৃতকার্য ও গ্রেড উন্নয়ন পরীক্ষার্থী ও সংশ্লিষ্ট সকলের অবগতির জন্য জানানো যাচ্ছে যে, নিম্ন বর্ণিত সময়সূচী অনুযায়ী ১ম বর্ষ ডিগ্রি (পাস) ও সার্টিফিকেট কোর্স পরীক্ষার ফরম পূরণ কার্যক্রম পরিচালিত হবে। পরীক্ষার্থীদের জাতীয় বিশ্ববিদ্যালয়ের ওয়েবসাইট হতে অনলাইনে আবেদন ফরম পূরণ ও download করার পর নির্ধারিত ফি শিওরক্যাশ এর মাধ্যমে জমা দিয়ে ফরম পূরণ কার্য সম্পাদন করার নির্দেশ দেয়া হল। ফরম পূরণের website থেকে যেসকল পরীক্ষার্থীর ফরম download হবে কেবলমাত্র এধরণের পরীক্ষার্থীরাই ফরম পূরণ করতে পারবে।

ফরম পূরণের সময়সূচী:

গ্রুপ	তারিখ	সময়
বিএ, বিএসএস	০৩/১০/২১ ও ০৪/১০/২১	সকাল ১০:০০টা থেকে দুপুর ১:০০টা
বিবিএস, বিএস-সি, প্রাইভেট, সিসি	০৫/১০/২১ ও ০৭/১০/২১	
অনিয়মিত/অকৃতকার্য/গ্রেড উন্নয়ন ও অবশিষ্ট	০৯/১০/২১ ও ১০/১০/২১	

নিয়মিত পরীক্ষার্থীদের ফরম পূরণ ফি'র বিবরণ

গ্রুপ	কলেজের ফি			মোট	+	বিশ্ববিদ্যালয়ের ফি	সর্বমোট
	কেন্দ্র ফি	পরিবহন ফি	ব্যবস্থাপনা ফি				
বিএ/বিএসএস/বিবিএস/ বিএসসি/প্রাইভেট	৪৫০/-	৭৫/-	৫০/-	=৫৭৫/-	+	৮০০/- অথবা ডাউনলোডকৃত ফরমে উল্লিখিত ফি	১৩৭৫/-
সার্টিফিকেট কোর্স						৩০০/- অথবা ডাউনলোডকৃত ফরমে উল্লিখিত ফি	৮৭৫/-

অনিয়মিত/অকৃতকার্য/গ্রেড উন্নয়ন পরীক্ষার্থীদের ফরম পূরণ ফি'র বিবরণ

গ্রুপ	কলেজের ফি				মোট	+	বিশ্ববিদ্যালয়ের ফি
	কেন্দ্র ফি	পরিবহন ফি	ব্যবস্থাপনা ফি	ইনকোর্স ফি			
সকল গ্রুপ	৪৫০/-	৭৫/-	৫০/-	২০০/-	=৭৭৫/-	+	[৩০০/- + (১০০ X পত্র সংখ্যা)] অথবা ডাউনলোডকৃত ফরমে উল্লিখিত ফি

➤ অনলাইনে আবেদন ফরম পূরণের নিয়মাবলি

- জাতীয় বিশ্ববিদ্যালয়ের ওয়েবসাইট www.nubd.info/degree-pass এ গিয়ে Apply to Online Form Fill-up (For Students) লিংকে ক্লিক করে ফরম ডাউনলোড করতে হবে।
- নিয়মিত পরীক্ষার্থীদের উপরে উল্লিখিত ফি শিওরক্যাশে জমা দিয়ে ডাউনলোডকৃত ফরম কমিটির নিকট জমা দিতে হবে।
- অনিয়মিত/অকৃতকার্য/গ্রেড উন্নয়ন পরীক্ষার্থীদেরকে ডাউনলোডকৃত ফরম নিয়ে কলেজের কন্ট্রোল রুমে এসে কমিটির নিকট থেকে সর্বমোট ফি'র পরিমাণ লিখিয়ে নিতে হবে। অতঃপর কলেজের হিসাব শাখায় জনাব অনন্ত সেনের কাছ থেকে শিওরক্যাশ ফি'র পরিমাণ আপডেট করে নিতে হবে।
- Student ID এর বিপরীতে শিওরক্যাশে টাকা জমা দিয়ে ফরমের উভয় অংশের উপরে Txn ID লিখতে হবে। শিওরক্যাশে টাকা পেমেণ্টের Key Word: TGCDF। [রেজিস্ট্রেশন নম্বর এর পূর্বে 1D20 যোগ করে Student ID তৈরী করতে হবে।]
- ফরমের উপরের অংশটি পরীক্ষার্থী সই/স্বাক্ষর করবে এক নিচের অংশটি স্বাক্ষর করে কমিটির নিকট জমা দিতে হবে।

➤ ফরম জমার স্থান : কন্ট্রোল রুম (পুরাতন শিক্ষক মিলনায়তন), ঠাকুরগাঁও সরকারি কলেজ, ঠাকুরগাঁও।

প্রতিষ্ঠান প্রধান

(প্রফেসর আবুল খায়ের মোঃ আব্দুল মজিদ)

অধ্যক্ষ

ঠাকুরগাঁও সরকারি কলেজ

ঠাকুরগাঁও।

(মোঃ দুলাল উদ্দিন)

সহযোগী অধ্যাপক, ইংরেজি ও আহবায়ক

২০২০ সালের ১ম বর্ষ ডিগ্রি পরীক্ষার ফরম পূরণ কমিটি

ঠাকুরগাঁও সরকারি কলেজ, ঠাকুরগাঁও।